
1. 다음 그림과 같이 직선 l 위에 네 점 A, B, C, D가 차례대로 있을 때,
−−→
AD과

−−→
CA의 공통부분은?

① AB ② AC ③ BC ④ CD ⑤ BD



2. 다음 그림과 같이 어느 세 점도 한 직선 위에 있지 않는 4 개의 점
중에서 두 점을 지나는 반직선을 몇 개나 그을 수 있는가?

① 4 개 ② 6 개 ③ 8 개 ④ 10 개 ⑤ 12 개



3. 다음표는유진이네반학생에대한체육실기점수를조사하여나타낸
상대도수의 분포표이다. 다음 설명 중 옳지 않은 것을 고르면?

실기점수(점) 학생수(명) 상대도수

60이상 ∼ 70미만 4

70이상 ∼ 80미만 8

80이상 ∼ 90미만 12

90이상 ∼ 100미만 0.04

합계 25

① 실기 점수가 70 점 이상 80 점 미만인 계급의 상대도수는 0.32

이다.

② 상대도수의 총합은 1 이다.

③ 실기 점수가 60 점 이상 70 점 미만인 계급의 상대도수는 0.16

이다.

④ 실기 점수가 90 점 이상 100 점 미만인 학생 수는 1 명이다.

⑤ 실기 점수가 80 점 이상 90 점 미만인 계급의 상대도수는 0.4

이다.



4. 다음 표는 어느 중학교 학생들이 하루에 보내는 휴대전화 문자메시지
건수를조사하여나타낸상대도수의분포표인데일부가찢어져보이지
않는다. 건수가 60회 이상 80회 미만인 계급의 학생 수를 구하여라.

답: 명



5. 다음 표는 남학생 30명과 여학생 20명을 대상으로 좋아하는 교과목
을 조사하여 상대도수로 나타낸 것이다. 수학을 좋아하는 여학생과
남학생의 차를 구하여라.

남학생

좋아하는 교과목 상대도수

수학 0.5

여학생

좋아하는 교과목 상대도수

수학 0.6

답: 명



6. 다음 표는 다짐이네 반 학생들이 원반을 던
진 거리를 조사하여 나타낸 상대도수의 그
래프인데 일부가 훼손되어 보이지 않는다.
원반을 던진 거리가 10m 이상 15m 미만인
학생 수가 8 명일 때, 전체 학생 수를 구하여
라.

답: 명



7. 다음 그래프는 어느 도시의 두 중학교 학생들의 몸무게를 조사하여
나타낸 상대도수의 분포다각형 모양의 그래프이다. S 중학교 학생은
120명, T 중학교 학생은 140명을 조사하였을 때, 몸무게가 60kg 이
상인 학생은 모두 몇 명인지 구하여라.

답: 명



8. 다음 표는 민서네 마을 40 가구에서 일주일
전기사용량을조사하여나타낸상대도수의
그래프이다. 전기 사용량이 5 번째로 적은
가구가 속한 계급의 가구 수를 구하여라.

답: 가구



9. 다음 중 교점이 생길 수 없는 경우는?

① 면과 선이 만날 때 ② 직선과 직선이 만날 때

③ 곡선과 직선이 만날 때 ④ 면과 면이 만날 때

⑤ 곡선과 곡선이 만날 때



10. 다음 그림과 같이 직선 l위에 있는 세 점 A,B,C중에서 두 점을 골라
만들수있는직선, 반직선, 선분의개수를각각 a, b, c라할때, a−b+c
의 값을 구하여라.

답:


